

# 宝丰快报

## 习近平抵达旧金山举行中美元首会晤 同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

记录时代 定格精彩

第4447期

2023年11月  
星期四  
癸卯年十月初四  
16

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社旧金山11月14日电(记者刘华 杨士龙)当地时间11月14日下午,国家主席习近平乘专机抵达美国旧金山,应邀同美国总统拜登举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。习近平乘坐的车队离开机场前往下榻饭店途中,许多华侨华人和中国留学生代表等候在沿途街道,挥舞中美两国国旗,热烈欢迎习近平主席到访。蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。中国驻美国大使谢锋也到机场迎接。

## 十三届县委第107次常委会会议召开

王代强主持会议

11月15日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第107次常委会会议。

会议传达学习了习近平总书记中共中央政治局第九次集体学习时发表的重要讲话精神,要求县委统战部加强党对民族工作的领导,全面落实民族工作方针政策,不断提升民族事务治理体系和治理能力现代化水平,讲好民族团结故事,防范化解民族领域风险隐患,奋力开创我县民族工作新局面。

会议传达学习了习近平总书记在全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的讲话精神,要求县总工会充分发挥桥梁纽带作用,围绕全县中心工作,找准工作结合点、切入点、着力点,组织动员广大干部职工团结一心、奋勇拼搏,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献更多智慧和力量。

会议传达了整治形式主义为基层减负工作有关内容,要求县委办、督查局负责,要认真学习贯彻整治形式主义为基层减负的工作要求,结合正在开展的主题教育,加大整治形式主义工作力度,大力纠正形式主义突出问题,严守精简文会硬杠杠,统筹推进督查考核事项,切实减轻基层干部负担。

会议传达了河南保密要情(2023年第1期)有关内容,强调县委保密委办公室要加强督导检查,督促相关单位深刻吸取案例教训,高度重视相关保密审查工作,及时排查涉密敏感信息,动态监测,及时堵塞风险漏洞,坚决遏制泄密事件发生。

会议传达了《河南省乡村振兴责任制实施细则》有关内容,要求县农业农村局、乡村振兴局等涉农单位负责,要对照《实施细则》要求,理顺查清县乡村三级职能任务,知责明责、履职担责,健全完善县乡联动、部门协同机制,努力在加快推进乡村产业发展、持续提升乡村治理水平等方面取得新进展,力争早日实现“乡村强县”建设目标。

会议还研究了其他事项。

(李得胜 朱亚旭)

## 王代强到观音堂林业生态旅游示范区调研



11月14日下午,县委书记王代强到观音堂林业生态旅游示范区崔家村、滴水崖村实地调研,听取相关工作汇报,与基层负责人亲切交流,详细了解示范区五星支部创建、产业发展、和美乡村建设等工作开展情况,并提出工作要求。

针对示范区下一步工作,王代强强调,一要牢牢抓住党建引领这个根本。党的各级组织和党员干部,要时刻严格要求自己,自觉增强政治修养,坚决贯彻落实中央、省委、市委、县委的决策部署,扎实开展主题教育,以“五星支部”创建为抓手,着力提升自身能力,达到“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求。

二要牢牢抓住发展这个第一要务。坚持“项目为王、工业为先”理念,用项目来统领一二三产发展,依托自身优势资源,发展特色种植和渔具电商、乡村旅游等产业,进一步加大招商引资力度,利用项目支撑起发展的“脊梁”。

三要牢牢抓住为民服务这个宗旨。要心系群众、深入群众,把调查研究作为基本功,多谋划一些带动能力强、致富能力强的产业和项目,更好地帮助群众增收,让发展成果更好地惠及人民群众。

四要牢牢抓住队伍建设这个保证。建设高素质的干部队伍是我们事业不断取得成功的保障。要沉下心,扎根基层,发扬不怕苦、不怕累的精神,敢于担当,遇事勤动脑、多思考,形成一级带一级、层层抓落实的工作局面,把各项工作落到实处,在敢干事、干成事中建功立业、成长进步。

五要牢牢抓住安全发展这个底线。观音堂地理位置特殊,大家要切实把功夫下在平时、用在日常,贯彻落实习近平生态文明思想,履行好生态环境保护责任,居安思危、警钟长鸣,抓好森林防火、道路交通安全以及基层社会治理等工作,以牢固的安全底线,进和保障高质量发展。

马胜昔、杨淑祯参加调研。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

## 全县“十百千万”和美乡村建设暨“一部四沿五旁”集中清理整治推进会召开

11月13日,全县“十百千万”和美乡村建设暨“一部四沿五旁”集中清理整治推进会召开。县委副书记郭杰出席会议并讲话,副县长孙志刚出席会议。

会议指出,开展“十百千万”和美乡村建设、“一部四沿五旁”集中清理整治,是全面贯彻习近平总书记重要指示批示精神、学好用活浙江“千万工程”的具体行动,探索“绿水青山”向“金山银山”转化的通道。全县各级各单位要高度重视,深入领会开展“十百千万”和美乡村建设、“一部四沿五旁”集中清理整治的重要意义,思想上统一认识、加强谋划,工作上找准定位、主动作为,以高度的责任感、使命感和紧迫感扛稳使命担当,

确保行动方向不偏、工作有形有效。

会议要求,各乡镇(示范区)、各有关单位要突出重点,精心组织,对照目标找差距,确保用最大力度、最短时间,取得最大成绩。要立即行动,狠抓落实,强化责任意识,采取有力举措,加快推进“十百千万”和美乡村建设、“一部四沿五旁”集中清理整治,努力打造高质量发展、高标准服务、高品质生活、高效能治理的和美乡村,为谱写宝丰乡村振兴崭新篇章作出积极贡献。

会上,13个乡镇(示范区)就“十百千万”和美乡村建设和“一部四沿五旁”集中清理整治进行了交流发言。(李得胜 朱亚旭)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

11月13日上午,新疆巴里坤县委副书记、巴里坤县援疆指挥部指挥长马向辉带领考察组到我县考察学习,县委常委、副县长王素甫·库尔班陪同。

考察组来到铁福来装备制造集团股份有限公司,深入厂房车间,了解公司的发展历程、技术成果、生产销售等情况。

在随后召开的座谈会上,县发改委、工信局、商务局负责人介绍了我县高质量发展和招商引资工作经验、做法。考察组介绍了巴里坤县基本情况、经济发展经验和做法。

近年来,我县坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务融入新发展格局,以高质量转型发展为主题,锚定省委“两个确保”“十大战略”和市委“壮大新动能、奋进百强市”目标任务,锐意进取、务实重干,推动经济高质量发展,不断提升人民群众生活品质,在建设“四强县”、迈入全国“百强”征程上迈出坚实步伐。2022年,我县综合经济实力跃居全国县(市、区)第187位,比2021年提高38个位次。

考察组对我县高质量发展和招商引资工作给予了高度评价,认为我县在经济环境相对复杂的情况下,能抓住发展机遇,立足县情求新思变,激发了县域经济发展活力,十分值得学习和借鉴。同时,希望两地要进一步深化合作、加深友谊,在今后的发展过程中互相支持,努力实现互惠共赢。(李洪昌)

## 新疆巴里坤县考察组到我县考察